Oﬁ.e'nOffice Calc
®UAMo Epyaoiog 2

Ovouarenwvupo:

Andoi Ynodoyiopoi

Méoa AoAdpia HIA punopw va ayopdow pe 100 Eupw;

H 1oobuvapia Aolapiou HMA - Eupw Ppioketat elkoAa ano :
onoladnnote epnpepida h 1o Aladiktuo (gival nepinou 1,42 Aohdpia | AoAapia ot Eupe
ava Eupw). Av noAMonAactdow tnv 1ooduvapia pe 1o nood o Eupw

nou S1aBétw, pnopw va unoloyiow to nood o AoAdpia HMA nou %; nogs oe doképra () > [_]

unopw va ayopdow ano tnv Tpdaneda.

Napaypadog 8.2 & 8.3
ZeNideg 152 - 156

[ 5]

El nocgo ot Eupw (€) > 100
4 | 1008uvapia Aohapiou-Eupw > 1,42

Ixnupa 1

10 ®UAdo 1 tou apxeiou «Calc_Work_02» oupnAnpwoe oto KeAi €6 tov KatdMnho
MaBnpatiké Tuno nou va unoAoyidel 1o moooé o€ AoAdpia pe Baon 1o noaé o Eupw (KeAi C3)
Kal tnv toobuvapia $/€ (KeAi C4). Xpnowonoinos Avagpopég o KeAtd (kat 0XI aptBuoucg).
MOAig oAokAnpwoelg Eavaenéle€e 10 keAl €6 Kal aviéypaye otnv NAPAKATW YPAMHN TOV

MaBnuatiké Tuno nou XpNaolPonoinoeg:

EuBabdoév tpiywvou

O paBnpatikég tUno¢ nou unoloyilel 1o epPadov
Tptywvou divetal oto SinAavo oxnya.

10 @UAAo 2 oupninpwoe oto KeAi €6 tov katdAnlo

MaBnpatiké Tino nou va unoloyilel to euPadov tou
Tplywvou e Bdon 1o pnko¢ tn¢ Bdong tou TPlywdvo ot
exarootd (KeAi C3) kal 10 UWog ToU Tplywvo Oc €KATootTd
(KeAi C4). Xpnowonoinoe Avapopéc os KeAid (kat OXI
aptBuouc). MoAg ohokAnpwoelg EavaenéAe€e o kehi €6 Kal

avIEypaye otnV NApakdtw ypaupn tov Mabnuatiké Tuno nou
XPNOIUONoINoEG:

EpBadov Tpiywvou = % -Bdon -'Yyog
Ixnpa 2a
4 5T < |

|+ EuBadov Tpiywvou

i WAKOG Baong (ek.) > 100

| & | Uyog (ek.) > 1,42

i EURadov (TeTp. €k.) >

% Eppadov Tprywvou =% -Bdon -Yyog |
Ixnpa 2B

Ospuokpacia oc Babuoic Papevdir

O pabnpatikdg tnog nou petatpénel tnv Bepuokpacia oe Babuolg Oapevait ano Babuoug

KeAaiou ivetat oto oxnpa 3a.

Oeppokpaaia(°F) = % - Beppokpaocia(°C) + 32

Zxnupa 3a
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It0 @UAdo 3 oupninpwoe oto KeAi E4 tov KatdAnAo —— =TT < To| & |
MaBnpatiké Tono nou va unoloyile tn Beppokpacia oe | MEON Beppokpacia IouAiou
Babuoucg Papevadir ue Baon tn Bepuokpacia os fabuouc
KeAgiou, apxikd yla tnv noAn tng ABnvag (KeAi C4).
Xpnowponoinoe Avapopéc os KeAid (kat 0XI aptBuoic).
MoAIg ohokAnpwoelg EavaenéAe€e 1o keAl E4 kal aviéypaye
Tov MaBnpatiké Tuno nou xpnotponoinoeg. Txnua 35

oC oF
ABriva = 29,1
Qeooalovikn > 26,6
Natpa 2 27
AANEEavBpoUnoAn = 25,6

‘:‘E‘W‘W“m‘m‘#‘w‘p‘ "

Beppokpacia(°F) = % - Beppokpaoia(°C) + 32 |

2N oUVEXELa KAVe To (610 Kal yla TG tpeig unohoineg noAeilg (Beacahovikn: KeAl E5, Matpa: KeAl
Eé, ka1t ANé€avbpoUnoln: KeAi E7)

E4:

E5:

Eé6:

E7:

Mivakac¢ tipwv ouvdptnong

0 oXNPAToPO¢ Tou nivaka TIHWY Plag Habnpatikhg ouvdptnong S —
elval pla ano ta duokoAdtepeg (Kat nio Bapeteg) epyacieg ota | - Mivakag TIpGV Guv
MaBnuatikd. To Open Office Calc pnopei va 6ouléyel oav x= L
npoypappati{oyevn apiBuopnxavn, SIEUKOAUVOVTAG pag atny
nepintwon auth.

y=

e FFF PR 1] ]

X10 ®UAdo 4 oupninpwoe oto KeAi €5 tov KatdAnlo Ixipa 4
MaBnpatiké Tuno nou va unoAoyiel 10 @ TNE ouvdptnong

ue Bdon 10 x (KeAi €3). Xpnowonoinoe Avagpopéc o KeAtd (kat 0XI apiBuouc). MoOAG
ohokAnpwoelg EavaenéAe€e 10 keAl €5 Kal aviéypaye otnv Napakdtw ypaupn tov Mabnpatikd
TUno nou xpnotponoinoeg:

2T OUVEXEID OUMMNANPWOE TOV NAPaKAtw nivaka tidwyv, ahadoviag diadoxika Tig TIEG Tou X
(KeAi €3).

X -3 -2 -1 0 1 2 3
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Mt'aoc épog BaBuoloyiag

0 péoog 6pog tng BaBuoloyiag yia kanoto PdBnpa unoloyiletat av npooteBouv ot NpoPopikoi
Babuoi twv tplwv TPINPWY, Pe 10 BabBud twv ypantwv e€etdoewv Mdiou/louviou Kal 10
anotéAeopa blalpebel pe 1o 4.

Y10 @UAAo 5 cupninpwoe oto KeAi F5 tov kataAnAo MaBnpatiké Tuno nou va unoloyilel 1o
péao 6po Babuoloyiac tou pabiuarog «Aoyiotiki» pe Baon toug 3 NnpoPopikous Babuolg
(KeAi B5, €5 kat D5) kat tov Babud twv ypantwv (KeAi E5). Xpnoiponoinos Avapopéc os
KeAtd (kat OXI apiBuouc). Kave o iblo kal yia ta undAoina pa 3 yabnpata (KeAi Fé, F7 kai

F8).

g
| I <

A B [ D
Mé£oog 'Opog BabuoAoyiag

Maénrijg: Tpexayupeudnoulog rwpyog

MAGHMA A’ TPIMHNO B' TPIMHNO I'' TPIMHNO EZETAZEIZ IOYNIOY
AoyIoTIKA:
Aloik. Enixeip.: 15 17 12 18
MaBnparika: 12 12 16 11
AyVAika: 10 18 20 9

MEZOZ OPOZ MAGHMATOZ

S‘E‘m w‘\“m‘m‘b‘w‘N‘a

ETHZIOZ MEZOZ OPOZ:

Ixnpa 5

XTn ouvéxela oupnAnpwoe oto KeAi F9 tov katdAnAo MaBnpatiké Tuno nou va unoloyidel 1o
etiiolo pyéoo opo Pabuoloyiac yia ta 4 pabriuara.

MOAAig oAokAnpwoelg aviéypaye Toug 5 MaBnpatikoUg TUnoug Nou XpNolPonoinoeg...

Ti Ba oupPei av apxidelg va aAAalelg toug Babuolcg twv ypantwy Kal Twv TpigAvwy o€ Kanoto
HaBnua (nx ota MaBnpatikad); Mola anoteAéopata Ba ennpeactouy;

TtAlKﬁ Tiun npoiovrog - @A

Xe KABe npoidv nou ayopaloupe nAnpwvoupe ato Kpdtog pdpo @A 18%, o onoiog npootiBetal
otnv kaBapn aia Tou NpoidvTog Kal €101 NPOKUNTEL N TEAIKN TIKA TOU.

X0 ®UAdo 6 oupninpwoe oto KeAi C4 tov KatdAnlo = T
MaBnpatiké Tuno nou va unoloyilel 1o gpépo nou avadoysi
tou npoiévro¢ (®IMA=18%)

otnv kaBapn

Ytn ouvéxela oupnAnpwoe oto KeAi €5 tov KatdAnlo
MaBnpatiké Tuno nou va unoloyilel unoAoyilel tnv teAkn

Tun

C L

| - KooToAOynon npoiovrwv
kaBapn atia (€) > 100

DA (18%) >
TEAIKN TIUR (€) 2>

Mm aMN

Ixnpa é
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TIHA Tou Npoidvtog (aBpotopa tng kabBapng agiag kat tou popou)

MOoAIG oAokAnpwoelg aviéypaye toug 2 MaBnpatikoUg TUnoug Nou XpNolPonoinoeg...

C4:
C5:

Ti Ba oupBel av apxilelg va aAAalelg tnv kaBapn TR Tou Npoidvtog Mold anoteAéopata Ba
ennpeactolyv;
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